
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-05-007414-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛОХВИЦЯ-
СЕРВІС" ЛОХВИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40236921

Місцезнаходження замовника: 37200, Україна, Полтавська обл., м. Лохвиця, вул.
ПРЕОБРАЖЕНСЬКА, будинок 32

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-05-007414-a

Номер договору про закупівлю: 21610904

Дата укладення договору про
закупівлю:

27 грудня 2023 14:33

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42223804

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

36022, Україна, Полтавська область, Полтава, вул.
ПАНЯНКА, буд. 65Б, 380502607519

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

22 лютого 2024 11:38

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Внести зміни в п.2.3 Договору, а саме викласти його
в такій редакції:"2.3 Очікуваний обсяг постачання
електричної енергії становить 476277 кВт.год та
відповідає очікуваному обсягу закупівлі послуг з
розподілу (передачі) електричної енергії у
оператора системи".
Пункт «Ціна» Додатку 2 «Комерційна пропозиція»
до Договору про постачання електричної енергії
споживачу №21610904 від 27.12.2023 року викласти
в новій редакції наступного змісту:
* Ціна за фактично спожиту електричну енергію
(без урахування ПДВ) з січня 2024 року становить
6,231660 грн.(без ПДВ) та 7,477992 грн.(з ПДВ) та
розраховується за формулою:
Цфакт = (Цкуп + Тп + Впост +Ппост+Тр), де

Цкуп – фактична ціна купівлі електричної енергії
електропостачальником на всіх сегментах ринку,
яка становить 3,845 грн.за 1кВт*год без ПДВ;
Тп – 0,52857 грн. за 1 кВт*год без ПДВ - тариф на
передачу електричної енергії оператора системи
передачі (НЕК «Укренерго»), затверджений
Регулятором ;
Впост – 0,0094 грн. за 1 кВт*год без ПДВ- витрати
постачальника (плата за послуги оператора ринку,
адміністратора розрахунків, оператора
комерційного обліку, організатора аукціону; внески
на регулювання НКРЕКП, витрати на фінансову
гарантію та банківські послуги передбачені
Правилами ринку; та інші обов`язкові витрати
постачальника згідно з нормативними
документами);
Ппост – складова прибутковості Постачальника.
Для цієї комерційної пропозиції 0,10 грн.
Тр– 1,74869 грн. за 1 кВт*год без ПДВ, тариф на
послуги з розподілу електричної енергії оператора
системи розподілу, затверджений Регулятором;
Сума податку на додану вартість (ПДВ)
нараховується згідно Податкового кодексу
України.»


